
令和 3 年度学童保育アンケート結果 

中南にこにこクラブ 
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八千代わんぱくクラブ 



中南にこにこクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

60 28 47

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 19 7 37

２年生 24 14 58

３年生 10 4 40

４年生 6 2 33

５年生 1 0 0

６年生 0 0 0

未選択 0 1 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？
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◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

子どもの安全確保 25

支援員の経験・資質19

支援員の人数 7

遊具・設備の充実 2

施設の広さ 1

施設の位置 1

子どもの友人関係 18

子どもの育成支援の充実2

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。
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施設の広さ 施設の位置 子どもの友人関係 子どもの育成支援の充実



◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。
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◎ その他意見

いつも楽しく過ごせているようで、親としても安心です。いつもありがとうございます。

長期休みの学童利用の場合、終業式当日と始業式当日も受け入れてくれると助かるのですが、できないのでしょうか？

楽しく通わせて頂いていました。

①屋内外どちらも一部教員同士が雑談をして子供を見ていない ②学童は役場の管理下で行われ就業証明提出してるにも関わらずお盆・正月に役場

より早く長期休日に入るのは納得いかないし困る(役場と同じ休日が妥当)来年からは職員のﾛｰﾃｰｼｮﾝで見て頂きたいと要望します。 ③A先生とB先生

は保護者から見ても子供の事を第一に考えてくれる人気の先生です。 ④C先生、ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝが第一の場所なのに挨拶も愛想もないなぜ学童保育にい

るのか意味不明。 ⑤D先生自分の非を全く認めず監督不行届で子供がｹｶﾞさせられたりしてもすいませんでしたの一言のみ、逆に子供に非がある時

は我先にでしゃばって注意以上に説教など親が不快になるような事を言って来る。 毎年個人のｱﾝｹｰﾄの内容は隠さず記載して頂けるのは有難いがD

の行動・言動が改善されなければ意味ないと思う。未来課がちゃんと対策や指導をしてるか不安になる ここ数年変わってない。

長期休みのみ学童利用の場合、終業式当日と始業式当日も受け入れてくれると助かるのですが、出来ないのでしょうか？



中北にこにこクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

57 32 56

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 14 12 86

２年生 16 9 56

３年生 16 10 62

４年生 3 0 0

５年生 4 1 25

６年生 4 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？
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◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

子どもの安全確保 27

支援員の経験・資質15

支援員の人数 6

遊具・設備の充実 1

施設の広さ 3

施設の位置 0

子どもの友人関係 17

子どもの育成支援の充実10

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。
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◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

満足 22

おおむね満足 7

あまり満足していない0

不満 0

◎ その他意見

6年生まで見てほしい

今はコロナ対策もしてくださりありがとうございます。お腹が空くようでおやつ提供が再開できたらありがたいです。

おやつの提供を早く実施してほしい。

長期休暇の時は学習する時間を長く取ってほしい。周囲の『今は勉強時間』という雰囲気で自分もやる気を持つため。

いつもありがとうございます。朝早くから夕方遅くまで、毎日感謝の気持ちでいっぱいです。

いつも丁寧な対応をしていただいて、ありがたく感謝しております。

友達と楽しく過ごすだけでなく、宿題もしっかり見てもらうことができ、本当に助かっています。

いつもありがとうございます。コロナ禍でも今までどおり預かってもらえるので、安心して仕事に行くことができます。子どもたちの安全対策、感染対策

と大変だと思いますがこれからもよろしくお願いします。
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松井っ子クラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

49 23 47

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 11 5 45

２年生 13 10 77

３年生 15 3 20

４年生 7 5 71

５年生 2 0 0

６年生 1 0 0

未選択 0 1 #DIV/0!

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？
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◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

子どもの安全確保 20

支援員の経験・資質11

支援員の人数 3

遊具・設備の充実 6

施設の広さ 6

施設の位置 0

子どもの友人関係 7

子どもの育成支援の充実5

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。
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不満 0

子どもの安全確保

35%

支援員の経験・資質

19%

支援員の人数

5%
遊具・設備の充実

10%

施設の広さ

10%

施設の位置

0%

子どもの友人関係

12%

子どもの育成支援の充実

9%

子どもの安全確保 支援員の経験・資質 支援員の人数 遊具・設備の充実

施設の広さ 施設の位置 子どもの友人関係 子どもの育成支援の充実

満足

48%
おおむね満足

52%

あまり満足して

いない

0%

不満

0%

満足 おおむね満足 あまり満足していない 不満



◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

満足 16

おおむね満足 7
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◎ その他意見

土曜日の学童保育は嫌々預かって頂いている様な感じがものすごく伝わります。

学童の先生方には、とてもよくしていただき、子どもたちも楽しく過ごしているようです。

いつもありがとうございます！子どもも楽しいと行ってくれるので助かっています。これからもよろしくお願いします☆

今はコロナでなにもできなくなってしまい、残念ですが、落ち着いたらクリスマスパーティー等の復活を期待します(^_^)

いつもとても良くしていただき感謝しております。先生方も皆さん挨拶などもご丁寧で、安心しております。これからもよろしくお願いします。

長期休業のみの利用ですが、始業式の日と終業式の日を長期休業に組み込んで頂けるとほんと有り難いです。

4年生になって友達も行かなくなり、本人もお留守番ができるなったため利用しなくなりました。小さい間は学童のおかげで心配することなく仕事に打ち込

めました。いつまでもこの学童が続いて行きますように。
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杉っ子クラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

40 17 42

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 8 4 33

２年生 11 5 46

３年生 9 4 35

４年生 12 4 33

５年生 0 0 #DIV/0!

６年生 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？
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◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

子どもの安全確保 10

支援員の経験・資質6

支援員の人数 2

遊具・設備の充実 3

施設の広さ 1

施設の位置 3

子どもの友人関係 9

子どもの育成支援の充実5

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。
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◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

満足 5

おおむね満足 10

あまり満足していない0

不満 0

◎ その他意見

遊び道具が少ないと言っていました。毛糸等、工作系の物がたくさんほしいと言っていました。

いつもお世話になりありがとうございます。土曜日等同学年の子どもがいない場合でも先生方が気にかけて頂き楽しく過ごせているようで満

足しています。今後ともよろしくお願いします。
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八千代わんぱくクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

51 24 43

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 18 10 56

２年生 12 5 42

３年生 14 4 29

４年生 3 3 100

５年生 2 2 100

６年生 2 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？
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◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

子どもの安全確保 16

支援員の経験・資質11

支援員の人数 2

遊具・設備の充実 2

施設の広さ 2

施設の位置 1

子どもの友人関係 12

子どもの育成支援の充実5

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。
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◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

満足 9
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◎ その他意見

学童での遊びがきっちりしているので、学校より安心して預けています。夕方迎えに行くと街灯が暗いので危ないと感じます。

いつもありがとうございます。

楽しく通っています。苦手な先生がいるようで、その日だけは少し元気がないです。厳しすぎずほどほどに指導お願いいたします。

いつも良く見てくださって感謝しています。今後もよろしくお願いします。

学童で作ってきた工作を、うれしそうに見せてくれます。楽しい時間が過ごせているようで、ありがとうございます。
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